1) Hanwmcats ypaBHEHHE OKPY)KHOCTH C IIEHTpoM B Touke C(2;—5) mu
panguycom R =8.

2) Haiftu  KOOpAWHATHI  I[EHTPA W  PaguyCc  OKPYKHOCTH
x> +y?+8x—4y-5=0.

3) Haiitu mosyocu, KOOpAMHATEI (DOKYCOB M IKCIICHTPUCHUTET JJUIUTICA
Ax* +9y? =144 . TIoCTpOUTDH KPHUBYIO.

4) CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YPABHEHUE AILINIICA, 3HAS, YTO:

a) ero nojiyocu a==6, b=4;

b) paccrosiHue Mexay Gokycamu, KoTopbie Jexkar Ha ocu OX, paBHO 10,
a OoJibiiast och paBHa 16;

C) onuH u3 pokycoB umeeT koopauHaThl (—5;0), a Majas MOIyoch paBHA
4,

d) GosbIras monyoch a=12, a SKCIEHTpUCUTET paBeH 0,5;

€) AJUIUIIC TPOXOJIUT Yepe3 TOUKy M, (2; —3) u umeeT O0MIbIIYIO MOIYOCh
a=4.

5) TIloctpouts runepbony 16x* —9y?-144=0. Haiitu noayocwH,
KOOPAUHATHI (DOKYCOB, IKCIICHTPUCUTET, YPABHEHUS ACUMIITOT.

6) CocTaBUTh ypaBHCHHE T'HIIEPOOJBI, CHMMETPHUYHON OTHOCHUTEIHHO
OCEU KOOPJIMHAT, €CIIU

a) ee dokycsl gexat Ha ocu OX, u paccTosiHue Mexay HUMU paBHo 10, a
JJIMHA MHUMOM OCHU paBHa §;

b) omuH 13 ee PpokycoB umeer koopauHathl (—13;0), a SKCLEHTPUCUTET

aBeH 13.
P 12’
C) OHa POXOAHUT 4epe3 Touky M (8+/5;12), uMeeT (hOKyCHI, exKaIIHe Ha

ocu OX, 1 ee MHUMasI ITOJTyOCh paBHA 6.

7) Tloctpourp mapabomy y°=6x. Haiitu koopamHaTel (OKyca u
ypaBHEHHE JUPECKTPUCHI.

8) CocraBuTh ypaBHEHHE IMapadOJIbl, BEpIIMHA KOTOPOH HAXOIUTCS B
HaJyaJie KOOPAWHAT, 3Has, YTO:

a) ee pokyc numeer koopaunatel (0; —3);

S,
b) ypaBHEHHE THPEKTPHUCHI X = § :

C) OHA CHMMETPUYHA OTHOCUTENHHO ocH Oy M MPOXOAUT Yepe3 TOUKY
C(L1).
9) IToctpouTts mapaboiy y=-2x>+8x—5.



